

В 1978-1979 учебном году в преддверии 40-летия города Ухты концертная деятельность инструментальных трио (В. Фисун, В. Харенков, А. Зотов и В. Тимофеев, В. Мухин, С. Макаров) проводилась под девизом «40 концертов – 40-летию г. Ухты». И обещанный подарок был преподнесен любителям народной музыки города, поселков и деревень.

За огромную концертно-просветительскую работу коллектиды были награждены почетными грамотами, благодарственными письмами администрации города и отдела культуры. Трио В. Фисуна вручена медаль «За шефство на селе».

В настоящее время на отделении обучаются 88 учащихся в классах баяна, аккордеона, домры и гитары. Педагогический коллектив состоит из 9 человек – это союз неутомимых и творческих преподавателей разных возрастов, объединенных преданностью своему делу, музыке и детям. Много лет труда отдали школе ветераны школы: **З.Х. Сафошина, Л.А. Комлева, Е.Л. Петрова, А.А. Томенко, С.И. Макаров.** Все свои силы, талант, терпение и мудрость они без остатка отдают своим ученикам. Их беззаветное служение профессии, добросовестный труд являются примером для молодых преподавателей.

В 2004-2008 гг. заведовала отделением **Алла Ардальоновна Томенко**, преподаватель класса аккордеона, работающая в школе с 1978 года. Опытный педагог, грамотный методист, профессионально владеет многими русскими народными инструментами.

Класс балалайки с 1992 года ведет преподаватель высшей квалификационной категории **Сергей Иванович Макаров**, окончивший Сыктывкарское музыкальное училище и Петрозаводскую консерваторию. Он не только удержал, но и приподнял высокую планку в воспитании балалаечников, установленную В.А. Фисуном.

Талантливый ученик Максим Холопов начал



обучение у преподавателя В.А. Фисуна, продолжил у И.П. Лукошкина и окончил у С.И. Макарова.

В 1990 году Максим Холопов стал дипломантом I степени I Всероссийского конкурса юных исполнителей на народных инструментах (город Челябинск); в 1991 году дипломантом II степени Кomi Республиканского

конкурса «Юные таланты» (город Сыктывкар); в 1993 году – дипломантом I степени Республиканского конкурса «Одаренные дети» (город Воркута). В 1994 году поступил в музыкальное училище имени Гнесиных в городе Москве. В настоящее время Максим Холопов концертирующий балалаечник.

Сергей Иванович высокопрофессиональный педагог, умеет распознать одаренного ученика, максимально



развить музыкальные способности и направить его творческую энергию в нужное русло. Его ученики-балалаечники отличаются хорошей техникой владения инструментом и естественным артистизмом. В классе всегда есть «звездочки», защищающие честь школы и народного отделения на конкурсах разного уровня.

1995 г. – Республиканский конкурс юных исполнителей (город Сыктывкар) Евгений Саванько дипломант II степени; 1999 г. – Региональный конкурс им. С. Налимова, Евгений лауреат III степени; 2000 г. – Международный конкурс среди учащихся ДМШ и музыкальных училищ (город Петрозаводск), Е. Саванько – дипломант.

2001 г. – конкурс юных исполнителей на струнных инструментах им. С.И. Налимова (город Сыктывкар), Климкович Никита лауреат I степени; 2007 г. – Республиканский конкурс исполнительских отделений (город Сыктывкар), Никита лауреат III степени.

К неоднократным победам учеников класса добавились победы Владислава Бодина. Он становится дипломантом IV и V Межрегионального конкурсов им. С.И. Налимова (2006 г. и 2007 г.) и лауреатом II степени VI Межрегионального конкурса 2010 г. В 2010 г. Владислав участвовал во Всероссийском конкурсе «Балалайка – русская душа» (город Москва) и в 2011 г. в Международном конкурсе

